

Правила проведения и участия в акции «Лови момент»

Акция «Лови момент» (далее по тексту – Акция) является стимулирующим мероприятием, проводимым ООО «Автодор-Платные Дороги» (далее по тексту – Общество), согласно настоящих Правил проведения и участия в Акции (далее по тексту – Правила).

Правила доводятся до сведения участников Акции на официальных интернет-сайтах www.avtodor-tr.ru и tpass.me.

Акция предоставляет возможность приобрести ряд товаров, реализуемых Обществом, со скидкой и направлена на повышение продаж транспондеров в официальных каналах продаж.

Организатор Акции:

ООО «Автодор-Платные Дороги»

ИНН 7710965662, КПП 770701001

Юридический адрес: 127006, г. Москва, Страстной бульвар, дом 9.

Условия Акции:

Срок проведения Акции: с 26 сентября 2024 года по 31 марта 2025 года.

Место проведения Акции: официальные точки розничных продаж Организатора Акции:

официальный интернет – магазин www.tpass.me; срок проведения Акции с 26.09.24 по 31.03.25

Центры поддержки и обслуживания клиентов ([Центры поддержки и обслуживания Автодор - Платные Дороги \(avtodor-tr.ru\)](http://www.avtodor-tr.ru)) срок проведения Акции с 4.10.24 по 31.03.25

(далее – Торговые точки Организатора Акции).

Акция проводится на территории Российской Федерации.

Общие условия Акции

Товары, участвующие в Акции (далее – Акционные товары): товары, реализуемые Обществом в Торговых точках Организатора Акции, и цена на которые обозначена специальными ценниками – «Скидка», которая действует в определенные дни недели, за исключением товаров со скидками по другой Акции.

Скидка распространяется только на Акционный товар, за исключением товаров со скидками по другой акции, в следующие время:

- в Центрах поддержки и обслуживания клиентов: каждую пятницу в течение 24 часов с момента предоставления Скидки, начиная 00:00 суток в период проведения Акции.

- в Интернет-магазин www.tpass.me: каждую субботу и/или воскресенье в течение 24 часов с момента предоставления Скидки, начиная 00:00 суток в период проведения Акции.

Цена Акционного товара устанавливается Организатором Акции на конкретный вид Товара, который Участник может приобрести со Скидкой. Скидка на Товар предоставляется в момент совершения покупки и составляет от 10% до 20% от цены без учета скидки. Размер скидки определяется Организатором Акции в зависимости от целей Акции и типа Товара.

Цены, указанные на сайте trass.me в разделе «Каталог товаров» ([Купить Транспондеры на официальном сайте \(trass.me\)](http://trass.me)), являются ознакомительными и не являются публичной офертой.

Информация о цене Акционного товара содержит цену без учета скидки и цену Акционного товара с учетом скидки.

Скидка на Акционный Товар не суммируется с другими скидками и/или промокодами.

Участники Акции: совершеннолетние (достигшие 18 лет), дееспособные физические лица, совершить покупку в Торговых точках Организатора Акции, выполнившие условия Акции.

В рамках Акции Участник Акции может купить одновременно не более 3 единиц товара в одном заказе.

Участник Акции:

- не является физическим лицом, совершающим действие от имени или в интересах юридического лица;
- обязуется соблюдать действующее законодательство РФ.

Прочие условия Акции

Участие в Акции осуществляется исключительно на добровольной основе.

Проведение настоящей Акции не связано с внесением Участниками платы и не имеет в себе рисков составляющей.

Организатор Акции оставляет за собой право в рамках Акции изменить количество и наименование Товара, размер скидки, попадающих под условия Акции, уведомив об этом Участников Акции путем внесения изменений в настоящие Правила не позднее чем за 2 (Два) рабочих дня до такого изменения.

Организатор Акции вправе:

- прекратить и/или приостановить проведение Акции;
- продлить Аксию и/или внести изменения в Правила ее проведения;
- временно приостановить выполнение операций по Акции по техническим причинам (отказ или сбой в работе каналов связи, перебои в электроснабжении, а также в иных случаях технического и/или технологического сбоя работы оборудования и программного обеспечения).

В случае возврата Участником Товара, купленного с учетом скидки, по основаниям, предусмотренным действующим законодательством, возврат Участнику денежных средств осуществляется в размере фактически уплаченной за Товар суммы, указанной в чеке.

Организатор Акции оставляет за собой право запретить дальнейшее участие в настоящей Акции любому лицу, которое своими действиями нарушает настоящие Правила или законодательство РФ, либо нарушает своими действиями права третьих лиц.

Организатор Акции не несет ответственность за неисполнение либо за ненадлежащее исполнение своих обязательств, а также за какие-либо прямые, косвенные, особые потери участников Акции, связанные с участием в Акции, если неисполнение обязательств явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы. Организатор Акции не обязан возмещать потери участникам Акции в данном случае.

Организатор Акции не несет ответственности за технические неполадки на Интернет-сайте www.tpass.me в случае, если они возникли не по вине Организатора Акции.

Организатор Акции не несет ответственность за перенос сроков проведения Акции и другие изменения, вызванные обстоятельствами, находящимися вне его контроля.

Организатор Акции вправе отказать в участии в Акции без уведомления в случаях, если покупатель совершил или намеревается совершить действия, расцененные Организатором как мошеннические, обман или прочие манипуляции, которые повлекли или могут повлечь за собой материальные, моральные и прочие вредоносные последствия различного типа и степени для Организатора.

Все разъяснения по Акции предоставляет Служба поддержки через форму обратной связи на сайте [Форма обратной связи \(avtodor-tr.ru\)](http://avtodor-tr.ru)

Участие в Акции означает, что Участник ознакомился и согласился с настоящими Правилами.